

# 民权县农业农村局文件

民农〔2021〕58号

签发人：赵自红

办理结果：A

## 县农业农村局对民权县政协十届五次会议 第24号提案的答复

韩建、刘东彬委员：

您提出的关于“加快建设全国安全韭菜标准化生产项目配套设施”的提案收悉。现答复如下：

目前，我县农业已进入快速、高效发展阶段，加大推进农产品生产标准化建设支持力度，坚持走中国特色农业现代化道路是建设社会主义新农村的关键。发展标准化现代农业，既是适应经济结构调整的需要，也是转变农业发展方式，实现农业可持续发展的内在要求。加快建设安全韭菜标准化生产项目配套设施，对

我县加快现代农业发展步伐，促进农业增长方式转变，推动农业、农村经济又好又快发展和农民持续增收等都具有重要意义。

## **一、关于“加大对安全韭菜标准化生产基地项目的投入”问题**

韭菜是人们日常生活必须的蔬菜产品，所以，韭菜水培项目发展前景广阔，但水培韭菜生产要求标准较高，项目投资较大，增加项目投入，是确保项目正常运营的重要措施之一。为此，要加大项目的投入，可加大融资、协调贷款及其它资金，加大项目投入，确保项目正常运营。

## **二、关于“改善项目区农电、机井、道路等农业设施配套建设”问题**

改善项目区农电、机井、道路等农业设施配套建设是保障生产的重要措施，项目区农电、机井、道路等可协调电业、水利、交通等单位解决。

## **三、关于“提高农产品质量安全水平，打造特色品牌”问题。**

为了进一步提高农产品质量安全水平，打造“品牌民权”，民权县农产品质量安全监测中心立足于农产品生产的产前、产中、产后全过程，“抓两头，促中间”，逐步建立健全覆盖城乡的农产品质量监测体系，大力推行农业标准化生产，全面加大农产品质量安全监测力度。为了推广水培韭菜的质量安全，企业要积极做好“三品一标”的认证工作，打造自己的特色品牌。

感谢您对农业农村工作的关心、关注、支持，我们将努力工作，促进我县农业农村工作再上新台阶。



(联系人及电话：李勰 13608405361)

---

抄送：县政府分管领导（1份），县政府督查室（3份），县人大  
选工委（1份），代表所在代表团乡镇政府（各1份）。

---